Colegiul TEHNIC „DOMNUL TUDOR”
Fisa de lucru-SUBPROGRAME

1. Precizaţi care dintre următoarele linii de program reprezintă corect, din punct de vedere sintactic, lista de parametri şi valoarea returnată de o funcţie cu numele test, dacă cerem ca parametrii formali să fie două variabile de tip întreg, x şi y, şi o variabilă de tip real z, şi să returneze un rezultat întreg.

a) int test(int x,y,float z)

b) int test(int x,y;float z)

c) int test(int x,int y,float z)

d) test(int x;int y;float z) int

e) test(int x,int y,float z) int

2. Care dintre afirmaţiile de mai jos sunt adevărate?

a) la apelul unei funcţii, se produce înlocuirea parametrilor formali cu parametrii actuali

b) tipul parametrilor daţi la apelul unei funcţii trebuie să coincidă sau să fie compatibil cu tipul celor definiţi în antetul funcţiei

c) la apelul unei funcţii, se salvează pe stivă adresa de revenire, precum şi variabilele locale şi parametrii modulului apelat

d) orice funcţie trebuie să aibă întotdeauna cel puţin un parametru

e) nici una dintre afirmaţiile de mai sus

3. Considerăm o funcţie demo, de tip void pentru care se definesc ca parametri trei variabile întregi. Cum realizăm apelul funcţiei, astfel încât la apel să dăm ca parametri variabilele întregi a,b şi c?

a) demo(int a,int b,int c);

b) demo(int a;int b;int c);

c) demo(a,b,c);

d) demo(a;b;c);

e) demo(int a,b,c);

4. Scrieţi o funcţie D care primeşte ca parametru un număr întreg a şi returnează valoarea lui a+2.

a) int D(int a);{D=(a+2);}

b) int D(int a){D=a+2;}

c) int D(int a);{return(a+2);}

d) int D(int a){return a+2;}

e) nici una dintre variantele anterioare

5. Care dintre afirmaţiile de mai jos sunt adevărate?

a) parametrii definiţi în antetul unei funcţii se numesc actuali, iar cei care apar la apelul funcţiei se numesc formali

b) valoarea returnată de către o funcţie poate fi transmisă ca parametru altei funcţii

c) variabilele de tip tablou nu se pot transmite ca parametri funcţiilor

d) variabilele globale sunt cunoscute pe tot parcursul programului în care au fost declarate în toate modulele care urmează declaraţiei

e) corpul unei funcţii trebuie cuprins între “{“ şi “}”, numai dacă este alcătuit din cel puţin două instrucţiuni distincte

6. Avantajele utilizării funcţiilor într-un program sunt:

a) se poate obţine o economisire a spaţiului de memorie rezervat variabilelor folosite în cadrul programului

b) viteză mai mare în execuţia programului

c) posibilitatea de a executa de mai multe ori instrucţiunile cuprinse într-o funcţie

d) un program care conţine funcţii poate fi urmărit şi corectat mai uşor

e) nici unul dintre avantajele de mai sus

7. Scrieţi o funcţie cu numele divizori care primeşte prin parametrul n un număr natural nenul cu maxim 9 cifre şi returnează numărul divizorilor proprii ai numărului n.

8. Deduceţi şirul de valori care se afişează în urma execuţiei programului de mai jos:

#include<iostream.h>

int i,j,k;

int test(int x,int y)

{


return (x-y);

}

void calcul(int p,int q)

{


int u,v;


u=p-i; v=q+j;


i=test(u,q);


j=test(v,p);

}

void main()

{


i=2; j=3;


calcul(i,j);


cout<<i<<” ”<<j<<endl;


calcul(j,i);


cout<<i<<” ”<<j<<endl;

}

a) 2 3 2 3                b)3 2 3 2                c)2 3 –3 4                d)–3 4 4 –3         e)   –3 4 10 –3

9. Fie programul:

#include<iostream.h>

int j,x;

int test(int,int);

void main()

{


x=2;


cout<<test(x,x+3);//(1)


cout<<x;         //(2)

}

int test(int a,int b)

{


int x=a+b;


for(j=1;j<=x;j++)


   if(j>a && j<b) return j;


return 0;

}

Precizaţi care dintre afirmaţiile de mai jos sunt adevărate:

a) instrucţiunea (1) afişează valoarea 3

b) instrucţiunea (2) afişează valoarea 7

c) funcţia test returnează 0, indiferent care ar fi parametrii daţi la apel

d) corpul funcţiei test este eronat, deoarece conţine două instrucţiuni return

e) programul este eronat, deoarece variabila x a fost declarată de două ori

10. Determinaţi valorile pe care le afişează programul de mai jos:

#include<iostream.h>

int x,y;

int T(int m,int n)

{


m=n+x; n+=1;


return(n+y+m);

}

void main()

{


y=10; x=12;


cout<<T(x,y);


cout<<x<<”,”<<y;

}

a) 43,22,10
b) 43,12,10     c)    47,10,12      
d) 44,22,11      e)    44,12,11

A. Temă pentru acasă (1 min.)

Aplicaţii:

- exerciţiile 1, 2, 3, 5, 6 din manual, pagina 165.
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